
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХХVIІІ сесія VІ скликання)

31 січня 2014 року м. Кривий Ріг № 297

Про затвердження Програми  реалізації  державної та місцевої політики з
питань поліпшення становища  дітей,  молоді,  жінок  та сімей

у  Саксаганському районі на 2014 рік

З метою реалізації  державної  сімейної  та  молодіжної  політики  в  рай-
оні та у  зв’язку з прийняттям районного  у місті бюджету на 2014 рік, керую-
чись  статтею 76 Бюджетного кодексу України, Законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про сприяння   соціальному  становленню  та  ро-
звитку  молоді  в Україні», районна у місті рада  ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму реалізації державної та місцевої політики з пи-
тань поліпшення становища дітей,  молоді, жінок та сімей  у Саксаганському
районі на 2014 рік (додається).

2. Відділу  у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради (Во-
линкіна С. М.), службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Сиро-
ватка І. В.) забезпечити виконання вищезазначеної Програми.

3. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Шматкова Л. Г.)
здійснити фінансування вказаної  Програми згідно з  планами  асигнувань  рай-
онного у місті бюджету на 2014 рік.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення районної у місті ради
від 28 грудня 2012 року №  196  «Про Програму реалізації державної та місце-
вої політики з  питань   поліпшення    становища дітей, молоді, жінок та сім’ї в
Саксаганському районі на 2013 рік» зі змінами  від 25 січня 2013 року № 215,
від 29 березня  2013 року № 223, від 23 серпня 2013 року № 251.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної
у місті ради з питань: культури, духовності, туризму, сім’ї, дітей, молоді, фізи-
чної культури та спорту (Сюткін І. В.),  планування бюджету та економіки
(Бєліков К. А.), координацію роботи – на заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.

Голова районної у місті  ради                                             В. Беззубченко

завідуючий загальним відділом                                         А.  Іванов


